

**Continuând rodnicul dialog cu oamenii muncii de pe meleagurile Brașovului, întâmpinat pretutindeni cu alese sentimente de dragoste și înaltă prețuire, cu hotărârea fermă de a îndeplini în cele mai bune condiții sarcinile actualului cincinal, ieri a continuat**



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BRAȘOV

## CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la întâlnirea cu activul de partid din județul Brașov

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, vineri, 16 ianuarie, vizita de lucru în județul Brașov, unde s-a întâlnit cu colective de oameni ai muncii din importante unități industriale ale municipiului de reședință a județului.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Constantin Dăscălescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Dumitrache, prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., Nicu Ceaușescu și Virgil Hampu, secretari ai C.C. al U.T.C.

Pe parcursul vizitei, mii de brașoveni au ovaționat îndelung pentru partid și secretarul său general, scandând „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu — la mulți ani!”. Ei și-au exprimat adina dragoste și prețuire pe care o nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru grija deosebită ce o poartă dezvoltării uzinei și județului lor, progresului întregii țări, creșterii bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

O formațiune alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Rodnicul dialog al secretarului general al partidului cu muncitorii, inginerii și tehnicienii din întreprinderea brașoveană, cu reprezentanții ministerului de resort a cuprins o arie largă de probleme vitzind modernizarea și diversificarea producției de motoare și autovehicule în raport cu cerințele economiei naționale și ale beneficiarilor externi, prin mărirea gradului de funcționalitate a acestora, precum și prin perfecționarea și modernizarea proceselor tehnologice de fabricație. De asemenea, au fost examinate o serie de aspecte legate de sporirea eficienței întregii activități și, în acest cadru, s-au indicat o serie de sarcini privind reducerea consumurilor specifice de metal, energie, și combustibili, creșterea productivității muncii și îmbunătățirea conținutului auto prin construirea de noi motoare, cu o putere sporită, și prin asimilarea în fabricație a unor autobasculante de capacități mari, trecerea la mărirea încălzirii transportate, prin realizarea de remorci, multifuncționale, precum și începerea fabricării de combine mari de recoltat, care să contribuie la grăbirea mecanizării agriculturii noastre.

Placid de aceste sarcini deosebit de actuale, răzdalele au prezentat rezultatele obținute în activitatea productivă, precum și preocupările colectivelor pentru construirea de mijloace de transport rutier moderne și de o funcționalitate tot mai mare, potrivit exigențelor pieței interne

În cadrul vizitei de lucru în județul Brașov am dorit să organizăm această adunare cu activul de partid acum, la sfârșitul unui cincinal și la începutul altuia nou. Aș dori să adresez, cu acest prilej, activului de partid, comunistilor, oamenilor muncii, tuturor locuitorilor municipiului și județului Brașov, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal un salut călduros, împreună cu cele mai bune urări. (Aplauze și urale prelungite; se scandează: „P.C.R.!” „Ceaușescu — P.C.R.!”)

Cincinalul 1976—1980 a marcat un progres puternic al patriei noastre, înfăptuindu-se cu succes prevederile primei etape a Programului de fațărie a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România. Pe ansamblu, producția industrială s-a realizat cu o depășire. S-a asigurat o creștere mai puternică a producției nete, ceea ce a creat condiții mai bune pentru sporirea avuției naționale și venitului național, pentru realizarea, pe această bază, a mijloacelor necesare dezvoltării economico-sociale a țării și ridicării nivelului de trai material și spiritual al poporului.

Județul Brașov a realizat, în acest cincinal, o creștere a producției industriale de peste 54 la sută, iar pe întregul deceniu al anilor '70 de 2,7 ori — ceea ce a asigurat o angajare și mai largă a oamenilor muncii în industrie. Dealtfel, trebuie spus că județul Brașov ocupă primul loc în ce privește rezultatele remarcabile. Aș dori să adresez, la ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției, s-a vorbit, de asemenea, aici despre dezvoltarea și rezultatele bune obținute de uzina „Tractorul”. Și în această întreprindere am fost anul trecut și am discutat pe larg problemele activității sale. Mi-a produs, de asemenea, o bună impresie întreprinderea „Metrom” — pe care am vizitat-o cu mulți ani în urmă — și care a obținut, de asemenea, progrese însemnate, numărându-se printre uzinele cu bune rezultate din Brașov.



Știu că și celelalte întreprinderi din municipii și județul Brașov au rezultate bune, că toate colectivele au contribuit la dezvoltarea producției industriale în deceniul încheiat, în cincinalul 1976—1980. Pentru toate realizările obținute de oamenii muncii din industria brașoveană — muncitorii, inginerii, tehnicienii, fără deosebire de naționalitate —, care au acționat cu fermitate, în strânsă unitate, pentru înfăptuirea sarcinilor planului cincinal, a obiectivelor Programului partidului — doresc să le adresez felicitări și urări de noi și tot mai mari izbînzii în cincinalul actual. (Aplauze puternice, prelungite).

În cincinalul pe care l-am încheiat, în județul Brașov s-a realizat un volum de investiții

de peste 31 de miliarde lei, cu 11 miliarde mai mult decât în cincinalul 1971—1975. Au fost date în folosință peste 30.000 de apartamente, cu aproape 12.000 mai mult decât în cincinalul precedent; numai în municipiul Brașov s-au dat în folosință cu 12.000 de apartamente mai mult decât în cincinalul anterior. Se pare că această depășire s-a materializat în principal în municipiul Brașov, unde s-au construit circa 22.000 de apartamente. Desigur, este un lucru bun, deși era necesar să se țină seama că în județul Brașov mai sînt și alte orașe și localități industriale, și trebuie avută în vedere și dezvoltarea lor. (Aplauze puternice).

În mod corespunzător s-au dezvoltat și celelalte ramuri de activitate. Au cunoscut un progres puternic învățămîntul, știința, cultura — domenii care au adus o contribuție de seamă la dezvoltarea generală a societății noastre. Îndesbi învățămîntul și știința au contribuit într-o măsură importantă la realizările dobîndite în toate domeniile. De asemenea, activitatea culturală a avut și are un rol important în ridicarea gradului de cunoștințe, în dezvoltarea conștiinței socialiste, deci în desăvîșirea în bune condiții a întregii activități.

De aceea, doresc să adresez felicitări și oamenilor muncii din învățămînt, știință și cultură pentru realizările obținute, și să le urez că aducă o contribuție tot mai mare la înfăptuirea Programului partidului, care prevede realizarea, în cincinalul în care am intrat, a unei calități noi în toate sectoarele de activitate. (Aplauze puternice).

Și agriculturii județului a înregistrat unele progrese în acest cincinal. S-a realizat o creștere a producției deși, în 1980, producțiile obținute sînt cu mult sub ceea ce s-a realizat în anii precedenți și sub



(Continuare în pag. a II-a)

(Continuare în pag. a III-a)







# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## La întâlnirea cu activul de partid din județul Brașov

(Urmare din pag. 1)

posibilitățile existente în județul Brașov. Este adevărat că Brașovul nu este un județ agricol — dar este un județ cerealicol — mai cu seamă în ce privește creșterea animalelor, cultivarea cartofilor, a stelei precum și a altor produse. El poate și trebuie să aibă mult mai mult decât a dat în cincinalul precedent și în anul 1980. Ținând seama de rezultatele pozitive obținute, pe ansamblu, în acest sector în cursul cincinalului, și considerând că anul 1980 constituie un accident care nu se va mai repeta în agricultura județului Brașov, doresc să adresez și cooperatorilor, țărânilor, specialiștilor — tuturor oamenilor muncii din agricultura județului, felicitări pentru rezultatele obținute și urarea de a face totul pentru ca, în acest cincinal, să demonstreze posibilitățile agriculturii Brașovului, să arate ce pot să realizeze în acest important sector al economiei naționale. (Aplauze puternice).

Este știut că în cincinalul pe care l-am încheiat, pe țară, am obținut o creștere de circa 25 la sută a producției agricole; este o creștere relativ bună, deși pe ansamblu nu am realizat în întregime sarcinile propuse. Ținând însă seama că am obținut, an de an, o producție de cereale cu circa 4 milioane tone mai mare față de cincinalul anterior, considerăm că avem toate condițiile ca în cincinalul în care am intrat, agricultura să dea rezultate mult mai însemnate, punând înapoi astfel prevederile stabilite de Congresul al XII-lea al partidului.

Pe baza rezultatelor obținute în dezvoltarea economică, în creșterea veniturii naționale, s-a asigurat ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului. Este știut că, față de prevederile cincinalului trecut de a crește veniturile reale ale oamenilor muncii cu 18—20 la sută, sporul realizat a fost de circa 20 la sută. Aceasta a făcut ca nivelul de trai al tuturor oamenilor muncii să crească simțitor, ceea ce se reflectă și în creșterile însemnate ale consumului fizic la diferite produse agroalimentare, precum și la produsele industriale. Am mai menționat și doresc să repet și la Brașov că de la un consum de carne de 45 de kg pe locuitor în 1975, am ajuns, în 1980, la un consum de 62 de kg. Este un spor deosebit de mare — și în acest eforturi sustinute pentru a realiza acest obiectiv. Am făcut mari eforturi și în ce privește alte produse agroindustriale, realizând, în general, prevederile stabilite în planul cincinal pentru anul 1980.

Realizările pe care le-am obținut în creșterea nivelului de trai demonstrează încă o dată, cu putere, că obiectivul întregii noastre activități este să asigurăm — odată cu dezvoltarea forțelor de producție, a bogăției naționale — ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului. Societatea socialistă multilateral dezvoltată pe care o edificăm își propune să asigure poporului nostru un nivel de viață corespunzător normelor științifice de consum, să facă astfel încât poporul nostru să se bucure din plin de binefacerile socialismului, de cuceririle științei și culturii, să ducă o viață demnă, liberă și independentă. (Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceașescu și poporul!”).

Realizările obținute în acest cincinal pe întreaga țară — deci și în județul Brașov — demonstrează cu putere justetea politicii partidului nostru, care aplică în mod creator adevărurile generale ale socialismului la condițiile concrete din România — bazându-se pe concepția revoluționară despre lume și viață, pe materialismul dialectic și istoric. În toate domeniile de activitate s-a afirmat cu putere rolul politic conducător al partidului. Referindu-mă la județul Brașov, eu menționez că cei peste 88.000 de membri de partid, organizațiile de partid din toate sectoarele au avut un rol important în succesele obținute în cincinalul încheiat. Doresc, de asemenea, să menționez contribuția deosebit de importantă a activului de partid, care a asigurat un sprijin puternic comitetului județean în îndeplinirea neabătută a hotărârilor partidului, a programului, a planului cincinal. Ceea ce am obținut demonstrează, totodată, creșterea puternică a nivelului profesional și politic al muncitorimii noastre,

al celorlalte categorii sociale, arată că clasa muncitoare își realizează în bune condiții rolul său conducător în edificarea socialismului și în dezvoltarea generală a României. Toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, au înfăptuit și îndeplinesc neabătut politica internă și externă a partidului — atât în întreaga țară, cât și în județul dumneavoastră — și aceasta a fost și este determinant în obținerea tuturor mărețelor noastre realizări. Față de ce doresc să adresez tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, tuturor locuitorilor județului Brașov, organizațiilor de partid și comitetelor, activului de partid felicitări caldușoase pentru activitatea desfășurată, și urarea de a face totul pentru a-și îndeplini cu cinstul rolul de a uni eforturile tuturor oamenilor muncii, de a realiza o puternică unitate în cadrul Frontului Democratice și Unității Socialiste! (Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceașescu — P.C.R.”, „Ceașescu — România!”).

Fără îndoială că rezultatele obținute dau dreptul activului de partid, oamenilor muncii din Brașov să privească cu satisfacție ceea ce au realizat. Dar, fiind comunisti, revoluționari, nu putem trece peste minusuri, peste unele lipsuri manifestate în județul Brașov în cincinalul încheiat și în anul 1980. Dacă toate întreprinderile, toate sectoarele, inclusiv agricultura, ar fi realizat prevederile planului, rezultatele pe județ ar fi fost mult mai însemnate, contribuția oamenilor muncii din Brașov la dezvoltarea generală a țării, la creșterea bogăției naționale ar fi fost și mai mare. S-a vorbit aici despre adunarea lipsurilor din industrie, din agricultură, din alte sectoare. Într-adevăr, s-a acționat cetero conditio pentru aplicarea măsurilor stabilite, pentru modernizarea producției și ridicarea nivelului ei tehnic și calitativ, pentru introducerea noilor mașini și utilaje, a tehnologiilor noi. Brașovul, industria sa, cu sprijinul institutiilor sale de învățământ și de cercetare putea rezolva mai rapid multe din problemele apărute în acest cincinal. Cred că se va ține seama de această minusuri, că angajamentele pe care tovarășii și eu le-am luat în această adunare cit și în discuțiile pe care le-am avut în întreprinderile vizitate în aceste zile, ca și în cursul anului trecut, vor duce la o îmbunătățire simțitoare a activității în toate întreprinderile industriale.

Industria brașoveană dispune astăzi de o bază tehnică modernă. Cele mai multe din dotări sunt realizate în conformitate cu cerințele tehnice celei mai avansate. Știu bine că am plătit multe sute de milioane de dolari pentru importul diferitelor utilaje și tehnologii. Este timpul acum ca această dotare puternică pe care o avem în Brașov — ca de altfel în întreaga țară — să asigure o producție pe măsura posibilităților de care dispunem.

Avem, de asemenea, o puternică clasă muncitoare, un număr mare de ingineri și tehnicieni. Există colective cu un nivel profesional și tehnic corespunzător, care constituie forța principală a activității de producție. Aceasta este garanția cea mai sigură că se va acționa cu hotărâre pentru lichidarea lipsurilor, pentru a face din cincinalul 1981—1985 — începând cu anul 1981 — un cincinal al noii calități în toate domeniile.

Este, de asemenea, necesar să ținem seama de minusurile din agricultură. Am vorbit chiar aici, la Brașov, la ședința de lucru cu primii secretari și alți activiști despre problemele agriculturii; nu vreau să insist mult, dar trebuie să menționez că Brașovul dispune de condiții pentru a obține o recoltă bună în zootehnie, la cartofi și la stea, și de a realiza o anumită producție de cereale — grâu, porumb, orz — și de fructe.

Județul dispune de suprafețe foarte mari de pășune și fânețe; ele nu sunt folosite decât în proporție de 50 la sută, iar producțiile animalelor sunt încă mici. Practic, județul Brașov își poate acoperi în întregime, din producția proprie, consumurile, în afară de pline — ținând seama că aici grâul se cultivă pe suprafețe mici — și, în același timp, poate livra cartofi, stea, carne și lapte pentru fondul de stat. Nu putem fi mulțumiți

cu rezultatele obținute în cincinalul care s-a încheiat, mai cu seamă cu cele din 1980. Cred că și oamenii muncii din agricultură vor trage toate concluziile din minusurile manifestate.

S-a vorbit aici de unele rezultate bune obținute în unele unități agricole. Am vizitat ieri cooperativa agricolă din Cristian, care are un sector zootehnic bine organizat. Oare nu este posibil ca experiența bună să fie generalizată în toate cooperativele, în toate unitățile de stat, ca întreaga țărânie să treacă la realizarea unei producții agricole de înaltă eficiență și înalt randament?

Trebuie să se țină seama de aceste minusuri și să se ia toate măsurile pentru lichidarea lor rapidă. Dacă organizațiile de partid și activii de partid, comitetul județean au avut un rol important în tot ceea ce s-a realizat bun, apoi trebuie să spunem că, în aceeași măsură, pentru minusurile și lipsurile existente, organizațiile de partid, comitetul, activul, comitetul județean au partea lor de răspundere. Se poate spune că nu s-a făcut totul pentru ca organizațiile de partid, activii, comitetul județean să își îndeplinească rolul organizator și conducător politic al tuturor sectoarelor de activitate, pentru a se obține realizări corespunzătoare în toate domeniile. Trebuie spus, de asemenea, că și celelalte organe de stat, consiliile de conducere ale întreprinderilor, consiliile populare au răspunderea lor în neajunsurile și lipsurile manifestate. Este necesar să fie trase toate învățămintele, să se acționeze cu toată răspunderea de către comitetul județean, de către organizațiile de partid, de către activii de partid, de consiliile de conducere a întreprinderilor și unităților agricole, de consiliile populare, pentru lichidarea rapidă a acestor lipsuri, astfel ca județul Brașov să fie primul pe țară nu numai în ce privește industrializarea și producția industrială pe locuitor, ci și prin felul în care realizează, cu mijloacele de care dispune, producțiile cele mai înaintate. Cred că Brașovul dispune de asemenea capacități: clasa muncitoare, țărâniimea, intelectualitatea, partidul, activul de partid de aici, sînt în stare să demonstreze că aceste lipsuri nu caracterizează munca lor. Sînt convins că vor face totul ca, încă din acest an, din 1981, să obțină rezultate mult mai bune! (Aplauze puternice, prelungite).

Stimați tovarășii, Sint cunoscut obiectivele privind dezvoltarea economică și socială a țării noastre în 1981 și, în general, în actualul cincinal. Congresul al XII-lea al partidului a pus ca sarcină centrală trecerea la o nouă calitate în toate domeniile de activitate, dezvoltarea puternică a forțelor de producție, creșterea avuției naționale și a veniturii naționale, ridicarea gradului de civilizație, a nivelului de trai al poporului. În așa fel încît, în cursul actualului cincinal 1981—1985, să realizăm trecerea României de la stadiul de țară socialistă în curs de dezvoltare la cel de țară socialistă mediu dezvoltată. Avem toate condițiile să facem acest lucru — și este necesar să acționăm cu toată hotărârea pentru realizarea acestui obiectiv de importanță strategică, stabilit de Congresul al XII-lea al partidului. În îndeplinirea acestui obiectiv, pe primul plan trebuie să stea dezvoltarea puternică a bazei de materii prime și energetice din țară, precum și a agriculturii. Considerăm realizarea unei puternice baze de materii prime și a unei agriculturi dezvoltate drept obiective prioritare. De aceeași importanță, care trebuie să stea în centrul preocupărilor fiecărei organizații de partid, ale fiecărui comitet județean, ale tuturor oamenilor muncii. Dacă vom asigura materii prime și surse de energie în mai mare măsură din țară, dacă vom avea o agricultură bună care să ne asigure produsele agroalimentare necesare consumului, precum și materii prime, vom putea dezvolta în continuare industria prelucrătoare din toate sectoarele. Și în acest domeniu, județul Brașov trebuie să aducă o contribuție foarte importantă.

Este necesar să acționăm cu toată fermitatea pentru realizarea în toate unitățile economice a parametrilor de pro-

ducție stabiliți. Să acționăm cu toată fermitatea pentru introducerea de noi tehnologii, reducerea puternică a consumurilor materiale, a consumurilor energetice și realizarea pe această bază a unei producții de înaltă calitate, competitivă cu cele mai bune produse pe plan mondial.

Industria din Brașov exportă foarte mult. Pentru ca produsele pe care le exportăm să poată fi competitive, trebuie să facem totul spre a fi permanent în pas cu cele mai noi curenturi ale tehnicii pe plan mondial. Avem rezultate bune în această privință, dar nu trebuie să uităm nici un moment că dacă neglijăm, doar citeva luni, această activitate, rămânem în urmă. De aceea, cercetările de specialiști din cercetare și din învățământ, puterile colective de oameni ai muncii de înaltă calificare trebuie să acționeze permanent pentru perfecționarea și ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției.

Să punem un mai mare accent pe creșterea productivității muncii, pe calea automatizării, a mai bunei organizări a producției și a muncii; în acest sens să trecem cu hotărâre la introducerea microprocesoarelor, a roboților, a celor mai moderne mijloace de conducere a proceselor de producție. S-au făcut, desigur, lucruri importante în acest domeniu. Chiar în zilele acestea ni s-au arătat o serie de realizări deosebite. Dar ele nu sînt încă generalizate, nu au cuprins toate întreprinderile, nici chiar toate secțiile și sectoarele din întreprinderea respectivă. Există în acest sens posibilități și rezerve foarte mari — și încă din acest an trebuie să obținem rezultate superioare.

O atenție deosebită se impune să acordăm creșterii eficienței economice, reducerii cheltuielilor materiale, a cheltuielilor de producție în general. Desi, pe ansamblu, producția netă a crescut destul de puternic, într-un ritm mai mare decât producția-marfă, ea este încă mică față de volumul total al producției și față de cheltuielile materiale. Trebuie să înțelegem că autoconducerea și autogestivitatea presupun o luptă hotărâtă împotriva oricărei risipe, cer să se facă totul pentru introducerea de tehnologii noi, care să reducă rapid consumurile de energie, de combustibil, de materiale, să ducă la folosirea intensivă a metalelor. Brașovul este un mare consumator de metal, și chiar aici s-a spus că avem un indice de folosire a metalelor doar de 77—79 la sută. Or, noi am stabilit ca pe ramura construcției de mașini acest indice să fie de cel puțin 85 la sută. Realizarea acestui indicator înseamnă economisirea a zeci de mii de tone de metal, o creștere puternică a eficienței, a producției nete. Deci, sint domenii unde numai prin realizarea indicatorilor stabiliți puteți obține rezultate foarte mari. Dar, ținând seama de capacitățile și forțele pe care le avem la Brașov, consider că trebuie să ne propunem, și să găsim căile, pentru a realiza mai mult decât se prevede în plan și în domeniul eficienței economice.

A realiza o mai bună rentabilitate, o creștere mai puternică a producției nete și a beneficiilor, înseamnă a contribui mai mult la sporirea veniturii naționale, a mijloacelor necesare dezvoltării generale a societății și ridicării bunăstării materiale și spirituale a poporului. Trebuie să aplicăm cu hotărâre noi mecanisme economico-financiare. Să facem în așa fel încît fiecare secție, fiecare atelier, fiecare om al muncii să fie conștient că autoconducerea și autogestivitatea înseamnă mărirea autorăspunderii, a răspunderii fiecăruia față de el însuși, față de întreprindere, de societate; că aceasta înseamnă a face totul pentru o mai bună gospodărire a mijloacelor materiale și financiare încredințate de popor fiecărui colectiv de oameni ai muncii. Este adevărat, poporul nostru este proprietarul tuturor mijloacelor de producție, este beneficiarul lor; dar aceste mijloace sînt administrate de colective concrete din întreprinderi și instituții — și fiecare colectiv poartă răspunderea pentru felul cum gospodărește și redă societății și poporului, cu beneficii și cu rentabilitate sporită, mijloacele ce i s-au încredințat. Aceasta constituie una din problemele fundamentale ale dezvoltării în continuare a societății noastre socialiste, ale ridicării gradului de civilizație și a bunăstării generale a poporului nostru.

Revin la agricultură. Tre-

buie să facem totul ca, în acest an, să se aplice cu fermitate legile, programele stabilite cu privire la asigurarea aprovizionării județului din producția realizată în județ. Cunoașteți aceste legi și programe, ele s-au publicat și s-au dezbătut; nu vreau să mai opresc acum asupra lor. Județul Brașov poate să-și asigure în întregime cantitatea de carne necesară consumului și să contribuie la fondul de stat. Trebuie să ajungem la un consum de 70 de kg de carne pe locuitor în 1985. Față de ceea ce s-a realizat în județ nu este un lucru prea greu să obținem aceasta, dacă se acționează în mod corespunzător. Același lucru este valabil și în ce privește laptele și celelalte produse. Trebuie să fie bine înțeles că nimeni nu va putea consuma mai mult decât produce. Deci realizarea consumului este nemijlocit legată de realizarea programelor de creștere a producției agricole. Brașovul dispune de tot ce este necesar în această privință. Sînt convins că, trăgîndu-se toate învățămintele, încă în acest an agricultura județului își va îndeplini sarcinile. Același lucru este valabil și pentru celelalte sectoare de activitate, care trebuie să-și îmbunătățească în mod corespunzător activitatea, să acționeze în spiritul autoconducerii muncitorești și autogestivității.

Una din problemele importante care trebuie să stea în fața comitetului județean, a activului de partid, a tuturor oamenilor muncii, a consilierilor de conducere, este cea a exportului și a reducerii comerțului și a importului pe dezechilibru. În 1980 nu s-a realizat exportul, deși importul a fost depășit, ceea ce a necesitat apelarea la credite pentru acoperirea diferenței. Am stabilit să nu mai admitem, sau nici o formă, depășirea importului; dimpotrivă, să realizăm un export cu mult mai mare, pentru a lichida datoriile, creditele și, totodată, pentru a dota întreprinderile și a procura materiale și materii prime. Noi importăm petrol, importăm multe materii prime — și va trebui să le importăm și în viitor pentru a asigura buna desfășurare a producției. Nu trebuie însă să mai apelăm la alte importuri, nu trebuie să mai cumpărăm piese și subansamble pe care putem — și trebuie — să le realizăm în țară. Aceasta este una din problemele care trebuie să stea zi de zi — și așa putea spune — ceas de ceas, în fața tuturor colectivelor, a comitetului județean, a întregului activ de partid. Trebuie să aplicăm, cu fermitate, sarcina stabilită ca orice import să fie asigurat prin export în compensație. Nici un fel de piese, subansamble sau mașini nu vor putea fi importate decât prin tr-un export în compensație din domeniul construcțiilor de mașini. Este necesar să asigurăm un export în compensație suplimentar față de prevederile stabilite în plan. Cred că lucrurile sînt clare în această privință. Sper că nu ne vom mai întîlni — așa cum s-a întîmplat chiar astăzi — cu cereri de a importa produse pe care uzinele le pot face singure.

Este necesar să acționăm cu toată fermitatea pentru extinderea cooperării cu țările socialiste, pentru dezvoltarea relațiilor și schimburilor cu toată lumea pe principiile acoperirii corespunzătoare a importurilor, ținînd seama că nu vom mai apela, sau nici un motiv, la credite. Vreau să fie bine înțeles acest lucru de către întregul activ de partid, de către toți oamenii muncii!

Trebuie discutată această problemă cu toate consiliile de conducere și în special cu unii specialiști care se mai plocnesc în fața străinătății socotînd că, chiar dacă un produs e mai prost, e bine să fie adus din străinătate. Chiar astăzi mi s-a spus că s-a adus un utilaj din străinătate, dintr-o țară capitalistă, care a lucrat prost, în timp ce noi producem unul mai bun. Atunci de ce trebuie să apelăm la import? De ce să ne plocnim în fața ceea ce este străin? Repet, nu ne gîndim să renunțăm la dezvoltarea schimburilor economice și a cooperării internaționale, dimpotrivă; dar trebuie să facem aceasta pe principiul de egalitate, de avantaj reciproc, de echitate. Nu vom mai putea importa piese și mașini, vinzînd carne sau cereale pentru plata lor. (Aplauze puternice).

Este necesar să acționăm pentru a perfecționa continuu stilul, metodele de mun-

că, de conducere și planificare a activității, în toate unitățile economico-sociale, pentru creșterea răspunderii conducătorilor colectivi și dezvoltarea democrației muncitorești, a democrației socialiste. Să folosim mai bine minutul cadru organizatoric pe care îl avem, consiliile de conducere, care asigură participarea clasei muncitoare, a celorlalte categorii sociale, la conducerea efectivă a tuturor sectoarelor de activitate, a întregii țări. Am menționat nu o dată că problema participării clasei muncitoare a întregului popor la conducerea societății este una din problemele fundamentale ale edificării societății socialiste, ale făturii socialismului și comunismului. Noi construim socialismul cu poporul, pentru popor! Poporul, și în primul rînd clasa muncitoare, trebuie să fie forța conducătoare, sub conducerea partidului, în desfășurarea întregii activități! (Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceașescu și poporul!”).

Este necesar să intensificăm activitatea de pregătire profesională și tehnică a tuturor oamenilor muncii, să acordăm mai multă atenție cercetării și perfecționării continue a cîștîntelor oamenilor muncii, ținînd seama de progresele, de schimbările ce intervin anual în tehnică, în știință, în toate domeniile. Nu trebuie să uităm că ceea ce s-a învățat acum cinci ani, astăzi nu mai corespunde cerințelor; dacă oamenii nu sînt ajutați să studieze, dacă nu sînt la curent cu ce a intervenit nou în fiecare domeniu, nu vor putea să-și organizeze activitatea la nivelul cerințelor mondiale actuale.

În același timp, să acordăm mai multă atenție muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunderii pe care le are în societatea socialistă ca proprietar, ca producător, ca beneficiar. Fiecare trebuie să înțeleagă faptul că participarea la conducere presupune cunoașterea muncii politice-educative, formării omului nou, constructor conștient al societății socialiste și comuniste. Avem rezultate bune în cadrul festivalului „Cîntarea României”, al diferitelor forme de activitate politico-educative; se impune însă intensificarea muncii de ridicare a conștiinței politice și cetățenești, a gradului de înțelegere, din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui cetățean, a rolului și răspunder











Conflictul armat dintre Iran și Irak

De 17 săptămâni continuă conflictul armat dintre Iran și Irak, în ultimele două zile intrând în luptă grele, la care au participat forțe terestre, blindate și de aviație ale celor două țări. Ele se desfașoară pe teritoriul Iranului, îndeosebi în jurul orașelor Abadan, Khumînchahr, Susangerd, precum și în regiunea rîului Karun.

După anunțarea proiectului de fuziune între Ciad și Libia

N'DJAMENA 16 (Agerpres) — La N'Djamena a avut loc o reuniune a Guvernului de Uniune Națională de Tranziție din Ciad, prezidată de președintele Goukouni Oueddei.

Potrivit comunicatului guvernului Ciadului a afirmat că „o fuziune între Jamahiriya Libiană și Ciad nu poate fi decît rezultatul voinței liber exprimate a celor două popoare interesate“.

TRIPOLI 16 (Agerpres) — Într-o alocuțiune rostită la Benghazi — reședința de presă — Moammer El Ghaddafi, conducătorul Marii revoluții de la 1 Septembrie din Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, a anunțat „o întărire a forțelor libiene în Ciad, ca urmare a sprijinului acordat forțelor franceze coloniale la frontiera Ciadului“.

ROME 16 (Agerpres) — Agenția internațională de presă a anunțat că, din inițiativa președintelui în exercițiu al Organizației Unități Africane, Siaka Stevens, președintele Republicii Sierra Leone, în capitala togozească Lomé, se va desfășura o conferință de examinare a evoluției situației din Ciad după anunțarea proiectului de fuziune cu Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă.

„Afrique Nouvelle“: reducerea producției alimentare globale

DAKAR 16 (Agerpres) — Într-un articol intitulat „Foamea alimentară în Africa“, revista „Afrique Nouvelle“ se referă la situația alimentară dificilă existentă pe plan internațional, arătând că tendința cea mai îngrijorătoare constă în încetinirea creșterii producției alimentare în țările în curs de dezvoltare.

CEL MAI MARE ȘI MAI STRĂLUCITOR ASTRU DIN UNIVERȘ ?

Trei astronomi americani, care își desfășoară activitatea la Universitatea Madison, din statul Wisconsin, au anunțat descoperirea unei noi stele, care este de 3.500 ori mai mare decît Soarele.

„FURNAL“ ÎN SPAȚIUL COSMIC

De la centrul spațial din Tanegashima (Japonia) a fost lansată joi o rachetă experimentală pentru realizarea de aparate metalice în spațiul cosmic, în condiții de vid și imponderabilitate.

Vot de încredere pentru guvernul italian

ROMA 16 (Agerpres) — Guvernul italian a obținut vineri votul de încredere în Camera Deputaților. Votul a fost solicitat de către primul ministru, Arnaldo Forlani, și a avut loc la sfîrșitul dezbaterilor parlamentare consacrate problemelor combaterii terorismului.

Potrivit comunicatelor Comandamentului general al armatei irakiene — difuzate de agenția I.N.A. și citate de agențiile France Presse și Reuter — în cursul luptelor care se desfașoară pe teritoriul Iranului, în regiunile Saif Saad, Khafaeih și provincie Susangerd și Abadan, forțele armate irakiene au scos din luptă, în ultimele 24 de ore, 30 de militari irakieni și au distrus mai multe tancuri, tunuri de diferite calibre, o bază de lansare a rachetelor, cinci depozite de muniții și un centru de observație. Aviația irakiană — precizează comunicatul — a lansat mai multe raiduri împotriva centrului de comandă al trupelor irakiene în regiunea Kilane, provocându-le grele pierderi în oameni și tehnică de luptă.



Într-o hală a uzinelor „Skoda“ din Plzeň, R.S. Cehoslovacă

Zăpezi abundente și geruri puternice în numeroase țări

Vremea continuă să rămână aspră și îngheață în precipitații în numeroase țări de pe continentul european, în majoritatea lor caracteristică comandă reprezentând-o temperaturile scăzute, scăderile de zăpadă și vântul, a cărui viteză depășește 100 kilometri pe oră.

BERLIN 16 (Agerpres) — Ninsorile abundente și viscocele care s-au abătut joi asupra unor zone întinse ale teritoriului R.D. Germane au provocat importante perturbări în circulația rutieră și feroviară.

BUDAPEȘTA: Concert dedicat lui George Enescu și Bela Bartok

CU PRILEGIU CELEI DE-A 100-IA aniversării nașterii compozitorilor George Enescu și Bela Bartok, Centrul Cultural „Patak Istvan“ din Budapeșta a avut loc un concert susținut de pianistul Egly Tibor.

INCURSIUNI ALE R.S.A. ÎN BOTSWANA

Președintele Republicii Botswana, Quett Masire, a declarat că militarii ai regimului rasist de la Pretoria au pătruns în Botswana în încercarea de a ataca patrulele armatei naționale.

1 1/2 TONE DE EXPLOZIVE SUB PARDOSEALĂ

Agenti ai poliției din Irlanda de Nord au capturat în satul Killybegh din estul Ulsterului, cantitatea de o tonă și jumătate de substanțe explozive, care fusesse disimulată sub pardoseala cimentată a unui imobil.

Consfătuire a primilor secretari ai comitetelor de partid din cele mai mari întreprinderi industriale din Polonia

Cuvîntarea primului secretar al C.C. al P.M.U.P.

VARȘOVIA 16 (Agerpres) — LA VARȘOVIA a avut loc o consfătuire a primilor secretari ai comitetelor de partid din cele mai mari întreprinderi industriale din întreaga Polonia.

Comitetul Central al partidului, a declarat primul secretar al C.C. al P.M.U.P., va întări legătura cu organizațiile de partid din marile întreprinderi industriale.

Contribuind la dezvoltarea tuturor formelor de democrație socialistă, a continuat vorbitorul, noi subliniem în același timp că în statul nostru nu poate exista loc pentru o dualitate a puterii.

ÎN MEMORIA PASTORULUI KING

WASHINGTON 16 (Agerpres) — Zeci de mii de americani au organizat la 15 ianuarie impresionante manifestații și procesiuni în diferite orașe din Statele Unite, pentru marșarea celui de-al 10-lea aniversării a nașterii lui Martin Luther King.

SAN SALVADOR 16 (Agerpres) — Luptele dintre forțele insurgente din Salvador și armata guvernamentală s-au concentrat, vineri, în zona centrală și estică a țării.

SAN SALVADOR 16 (Agerpres) — Luptele dintre forțele insurgente din Salvador și armata guvernamentală s-au concentrat, vineri, în zona centrală și estică a țării.

Totodată, postul de radio al Insurgenților — „Liberacion“ — care emite din clandestinitate — precum și agențiile de presă relevă că greva generală cuprinde circa 70 la sută din forța de muncă din capitală și aproape întreaga forță de muncă din provincie.

GENERALUL KENAN E-VEEN, președintele Consiliului Național Securității din Turcia, a declarat că o „Adunare Constituțională“ va fi formată în Turcia în intervalul 30 august — 29 octombrie a.c. — transmit agențiile France Presse și Reuter.

PREȘEDINTELE REPUBLICII PORTUGHEZE, Antonio Ramalho Eanes, investit, după cum s-a anunțat, cu un al doilea mandat de șef al statului, a cerut guvernului condus de Francisco Pinto Balsemão, să rămână în funcție, s-a anunțat oficial la Lisabona.

Zigzaguri din trepte în centrul orașului canadian Vancouver

REDAȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața Școlilor. Tel.: 17 60 10, 16 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprinderi și instituții — Tiparul: Combinatul Poligrafic „Casa Școlilor“.

CITITORII din străinătate se pot abona adresându-se la ILEXIM — departamentul export-import presă P.O. Box 136-137, telex 11226 București, str. 11 Decembrie ar. 3.

TINERII AFRICANI — ÎN PRIMELE RÎNDURI ALE LUPTEI PENTRU DEZVOLTARE LIBERĂ, ÎMPOTRIVA EXPLOATĂRII NEOCOLONIALE (V)

Tineretul este cel mai interesat pentru viitor

— Să începem cu prezentările... — Mă numesc EMMANUEL GANGUA și sint reprezentant al Uniunii Tineretului Socialist Congoez (U.S.C.).

— Am fost foarte surprins de nivelul actual al dezvoltării României, știind că și ea a fost o țară exploatăată, ca și țările africane.

— Efortul multor țări africane de a-și utiliza pe deplin în interesul propriu resursele fizice și umane este frînat, adesea, de factori externi, de noi tentative de dominație.

— Principalele aspecte ale neocolonialismului sint prezente în plan politic, economic și social. Pentru noi, aspectul politic este cel mai important.

O minoritate de țări continuă să prospere pe seama altora

CU NKESHIMANA CAS-SIEN, din Burundi, stau de vorbă într-o trîplă ipostază reprezentant al Uniunii Tineretului Revoluționar Burundez (U.J.R.B.), student în economie și fide emisivul la postul de radio național.

— Tara mea, Burundi, după cum știți, este situată în Africa centrală, localizarea mi s-a părut o hartă imaginată fiind legată de lacul Tanganica.

— Cu toate că stătea în curs de dezvoltare au denunțat în repetate rînduri caracterul inechitabil și necorespunzător tehnologic al sistemului economic mondial.

— Relațiile româno-burundez au cunoscut în ultimii ani o extindere și o diversificare. Colaborarea dintre cele două țări s-a îmbogățit forme concrete, cum ar fi crearea unor societăți mixte.

Votul din Camera Comunelor a Marii Britanii

Majoritatea conservatoare din Camera Comunelor a Marii Britanii a respins o moțiune de cenzură a opoziției, prin care era dezavuată politica economică a guvernului.

Preocupare pentru pregătirea cadrelor în Pakistan

KARACHI 16 (Agerpres) — Anul acesta în Pakistan este prevăzută lansarea unui proiect de pregătire profesională a unei diverse varietate de specialiști.

pe scurt • pe scurt • pe scurt